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Proti soupeři z čela tabulky odehrál nováček soutěže Údlice kvalitní zápas.

Rozhodčí : Javorek
Branky: Machač, Štěpánek  
Diváků: 20
SESTAVA: Išler, Kramarski M., Novotný, Holl, Šimek, Campr, Fencl, Nudčenko D., Szopková,
Machač, Jíra L., Jíra M., Trunec, Štěpánek, Koudela, Vegrycht

      

PRŮBĚH ZÁPASU: Ještě krátce před zahájením zápasu jistě panovali v hlavách trenérů obavy
s čím se tým Trnovan, který je na čele tabulky s plným počtem bodů, představí na půdě
domácích Údlic. Na hřiště Údlic přijel jistě v této části soutěže nejkvalitnější soupeř, se kterým
jsme se utkali. Odpovídal tomu i průběh prvního poločasu, kdy byl soupeř fotbalovější a
zejména dobrou hrou ve středu pole si vytvářel zajímavé příležitosti. naše obrana hrála také
velmi dobře, ale dvou gólům v naší síti nedokázala zabránit ani přes dobrý výkon gólmana
Lukáše Išlera. Výsledek 0:2, s kterým jsme odcházeli do šaten nebyl sice zklamáním, ale naši
borci zřejmě z respektu k soupeři stále nepodávali své maximum. V šatně jsme proto provedli
rozbor chyb z první půle a řekli si co je potřeba zlepšit a nastoupili do druhé části hry. Výsledek
se dostavil. Zlepšenou hrou jsme naopak začali soupeře dostávat pod tlak a vytvářeli si
zajímavé příležitosti. naši kluci dokázali srovnat hru a výsledek 2:2 ještě zhruba 5 minut před
koncem zápasu chystal první senzaci podzimu. Dokonce se schylovalo ke zvratu v zápase, kdy
po dlouhé přihrávce se Kája Štěpánek snažil sprintem dostihnout balón a získat tak tutovku sám
před brankářem. Brankář hostů však dobře četl hru a byl u balónu jen o zlomek vteřiny dříve.
Došlo tak k nechtěnému střetu mezi naším borcem a brankářem, kdy již náš hráč nestihl
přeskočit padajícího gólmana. Z této situace tak paradoxně vznikla rozhodující příležitost hostů,
kdy po rychlé rozehrávce se dostali hosté do gólovky, kterou dokázali proměnit a odvezli si tak z
našeho hřiště plný počet bodů. Konečný výsledek 2:3 může sice být pro kluky zklamáním, ale
za odvedený výkon si zaslouží pochvalu a hlavně ve druhé půli, kdy přehráli hosty 2:1, si
vyzkoušeli, že s poctivou hrou jsou schopni hrát s každým mužstvem v soutěži. Kvalitní výkon
našeho mužstva po zápase ocenili i trenéři hostů prohlášením, že to byl jednoznačně nejtěžší
zápas podzimu.
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